



Sladkogorski list

2. VELIKONOČNA NEDELJA

28. APRIL 2019

Leto XIX, štev. 18

Evangelij: Čez osem dni je prišel Jezus - Jn 20,19-31



¹⁹ Pod noč tistega dne, prvega v tednu, ko so bila vrata tam, kjer so se učenci zadrževali, iz strahu pred Judi zaklenjena, je prišel Jezus, stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!« ²⁰ In ko je to rekel, jim je pokazal roke in stran. Učenci so se razveselili, ko so videli Gospoda. ²¹ Tedaj jim je Jezus spet rekel: »Mir vam bodi! Kakor je Oče mene poslal, tudi jaz vas pošiljam.« ²² In ko je to izrekel, je dihnil vanje in jim dejal: »Prejmite Svetega Duha! ²³ Katerim grehe odpustite, so jim odpuščeni; katerim jih zadržite, so jim zadržani.«

²⁴ Tomaža, enega izmed dvanajstarih, ki se je imenoval Dvojček, pa ni bilo med njimi, ko je prišel Jezus. ²⁵ Drugi učenci so mu torej pripovedovali: »Gospoda

smo videli.« On pa jim je rekel: »Če ne vidim na njegovih rokah rane od žbljev in ne vtaknem prsta v rane od žbljev in ne položim roke v njegovo stran, nikakor ne bom veroval.«

²⁶ Čez osem dni so bili njegovi učenci spet notri in Tomaž z njimi. Jezus je prišel pri zaprtih vratih, stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!«

²⁷ Potem je rekel Tomažu: »Polôži svoj prst sem in poglej moje roke! Daj svojo roko in jo polôži v mojo stran in ne bodi neveren, ampak veren.«

²⁸ Tomaž mu je odgovoril in rekel: »Moj Gospod in moj Bog!« ²⁹ Jezus mu je rekel: »Ker si me videl, veruješ? Blagor tistim, ki niso videli, pa verujejo!« ³⁰ Jezus je vpričo svojih učencev stóril še veliko drugih znamenj, ki niso zapisana v tej knjigi; ³¹ ta pa so zapisana, da bi vi verovali, da je Jezus Mesija, Božji Sin, in da bi s tem, da verujete, imeli življenje v njegovem imenu.

VEROVATI, NE DA BI VIDELI

Verovati pomeni imeti temelj, trdna tla pod nogami. K takšni veri vabi Jezus »Nevernega Tomaža«, ko mu pravi, naj se prepriča in naj ne bo neveren, ampak veren. Apostolu Tomažu s tem priimkom delamo krivico. Ko se njegovi pomisleki razblinijo, izreče neponovljive besede globoke vere: »Moj Gospod in moj Bog.«

S svojo zahtevo po otipljivih dokazih nam je ravno Tomaž blizu, posebej tistim, ki težko verujejo in imajo pomisleke in težave. Pravih dokazov za Boga ni, zatrjujejo teologi, so pa pametni in utemeljeni razlogi za verovanje. Dokazemo lahko Pitagorov izrek ali fizikalni obrazec, Boga pa iščemo in najdemo po drugih poteh, po poteh srca, predvsem v izkustvu pravičnosti, lepote in dobrote.

Teolog Hans Küng je zapisal: »Zame je vprašanje razumnega zaupanja, ali verujem v Boga, v smisel življenja in v posmrtno življenje. To je tveganje, toda pametno. Verujem v Boga tudi zato, ker sem pretehtal vse razloge, ki bi govorili proti njemu. Niso me prepričali.« Angleški spreobrnjenec John H. Newman pa je rekel: »O Božjem bivanju sem bolj prepričan, kakor da imam roke in noge.«

Takšno prepričanje je tisto nevidno sredstvo preživetja, ki ga je imel v mislih ameriški škof. Ta gotovost daje človeku duhovno domovino. Nudi mu trdnost, ko je treba utemeljiti vrednote in norme. Je orientacija, ki jo potrebujemo, ko se z vso ostrino postavi vprašanje smisla življenja in umiranja. Je izvir moči, ko je treba vzdržati trpljenje, ki slej ko prej zadene vsakega človeka.

»Blagor tistim, ki niso videli, pa so verovali.« Tistim, ki verujejo kljub temi in vprašanjem, ne da bi vse razumeli in videli. Tudi temeljev stolpnice ali hiše, v kateri živimo, ne vidimo, a vendarle vemo, da ti temelji so in da nas nosijo. *Po: Ozare – TV Slovenija, 1995*

»MIR VAM BODI!«

Kaj je na zemlji, na svetu najdragocenejše? Dragocenejši od vsega imetja in denarja je ljubi mir, ki ga svet nima in ne more dati, ki nam ga je Jezus, Božji Sin, prinesel iz samih nebes. Zato so angeli že ob njegovem rojstvu peli: »Slava Bogu na višavi in mir ljudem na zemlji.«

Kaj je najljubše na svetu? Meni je na svetu gotovo najljubši ljubi mir, če lahko z vsemi mirno in v miru živim. Zato je bil tudi Jezusov prvi pozdrav po njegovem vstajenju: »Mir vam bodi!«

Kaj je najboljše, ko se bomo nekoč ločili s tega sveta? Najboljše ob smrtni uri je tisti sladki dušni mir, ki nam ga je Jezus zapustil kot dediščino, ko je rekel: »Svoj mir vam zapuščam, svoj mir vam dam. Naj se vaša srca ne vznemirjajo in ne bojte se.« Dragi verniki, danes vam želim: »Mir z vami!« To je najdragocenejše, najljubše in najboljše na celem svetu kot dragoceno velikonočno jajce. Toda ta dušni mir, kako malo je upoštevan, kako zlahka ukraden, zato redno premišlujmo, kaj je resnični

dušni mir, da ga iščemo. Kaj nam da dušni mir, da ga varujemo? Božji mir naj bo z vami! *Slomšek*

CERKEV NI KLUB POPOLNIH: Res je, škandali v Cerkvi so in ostajajo sramota in pohujšanje. Vendar niso naključne napake v tkanini, ki bi jih mogli z nekaj dobre volje odstraniti. Bernhard Meuser takole piše: Že Jezus se je srečeval z normalnimi in celo nevarnimi ljudmi. Med njimi so bili Marija Magdalena, cestinar Zahej, zasačena prešuštnica, in še huje: Judež, poznejši izdajalec, pa Peter, ki ga je zatajil, preden je petelin trikrat zapel. Če bi Cerkvi pripadali samo neoporečni možje in žene, bi bila Cerkev verjetno prazna. Vsaj jaz ne bi imel možnosti, da v njej najdem svoj prostor. Poznam se, vem, da se mi vse lahko pripeti. Dejanska Cerkev ... ni klub popolnih ljudi, ampak je po Jezusovi volji prostor za postopno spremenitev povsem normalnih ljudi. Ljudje ga tudi kdaj polomijo in se morajo poboljšati. Na srečo nam je Jezus zagotovil: 'Ne potrebujejo zdravnika zdravi, ampak bolni. Prišel sem klicat grešnike, ne pravične ...' Vsi smo nekoliko »prizadeti«. Eden ima težave z denarjem, drugi z resnico, tretji s spolnostjo, četrti je negotov pravnik, peti je čudak in šesti sem jaz. Ne korakamo v zmagoslavnem sprevodu. Opotekamo se, spotikamo in vlečemo naprej. A hodimo. To nam je skupno. To je Cerkev, ki mi je všeč.« *Po: Youcat - Birma*

DEVETDNEVNICA V ČAST SVETEMU DUHU PRED SV. BIRMO
Smo v času devetdnevnice pred sveto birmo, ki bo prihodnjo nedeljo ob 10.30 uri. Birmanci, njihove družine, botri in vsa župnija lepo povabljeni vsak dan v tem tednu k sveti maši.

SREČANJE BIRMANCEV Z BIRAMOVALCEM

V petek, bo ob 17.30 uri, srečanje birmancev z birmovalcem, celjskim opatom Marjanom Jezernikom. Birmanci in botri, lepo vabljeni.

SPOVED ZA BOTRE IN STARŠE

V petek vabljeni k sv. spovedi botri in starši ob 17.30 uri.

ŠMARNICE: V mesecu maju obhajamo šmarnice. Lepo vabim k šmarnični pobožnosti vse veroučence, še posebej prvoobhajance. To je lepa in enkratna priložnost, da poživimo in poglobimo našo vero, saj nam je Božja Mati Marija vedno blizu. Šmarnice potekajo na običajnih mestih. Na Sladki Gori ob 17.30 uri, ob sobotah ob 9.00, na Dolgi Gori ob 19. uri, v Lembergu ob 18. uri in v Mestinju ob 19.30 uri. S šmarnicami pričnemo v petek, 3. maja Otroci in tudi starejši lepo vabljeni.

SREČANJE ZAKONCEV JUBILANTOV

Vsi, ki v tem letu praznujete obletnico poroke, povabljeni v soboto 11. maja ob 10. uri k zahvalni maši v župnijsko cerkev. Vabljeni ste vsi

zakonci, ki ste se poročili tukaj ali kje drugje in v tem letu slavite 5, 10, 15, 20, 25, ..., 50, 55, 60 ali morda celo več let poroke. Prav je, da se tudi Bogu zahvalimo za leta skupnega zakonskega življenja. Zato že sedaj povabljeni na to slavlje. Jubilanti, ki ste vpisani v poročno knjigo naše župnije ste dobili domov še posebno vabilo. Tisti, ki ste bili poročeni v drugi župniji, pa prosim sprejmite to vabilo in se čim prej prijavite.

PRAZNIK SV. JOŽEFA, DELAVCA

V sredo, 1. maja, je praznik sv. Jožefa, Delavca. Sveta maša bo ob 9. uri.

PRVI ČETRTEK V MESECU: Četrtek je prvi v mesecu, vabljeni k sveti maši in molitvi za duhovne poklice. Ta dan bo obisk bolnikov na domu.

PRVA NEDELJA : Prihodnja nedelja je prva v mesecu. Vaš dar bo namenjen za načrtovana obnovitvena dela na strehah.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

Za slovesnost svete birme, bodo cerkev in okolico uredili starši birmancev. Vabljeni k urejanju v torek ob 16. uri.

2. VELIKONOČNA NEDELJA

Ponedeljek 29.4.2019	sv. Katarina Sienska, devica	18.00	za † Jožeta Javornik
Torek 30.4.2019	sv. Pij V. papež	18.00	za † Katarino Vreže
Sreda 1.5.2019	sv. Jožef Delavec	9.00	za † Ivana Hudolin
Četrtek 2.5.2019	sv. Atanazij škof	9.00	za † Slavkota Jemenšek
Petek 3.5.2019	sv. Filip in Jakob, apostola	18.00	za † Veroniko Leben
Sobota 4.5.2019	sv. Florjan mučenec	9.00	za † Stojana Cinglak
Nedelja 5.5.2019	3. VELIKONIČNA NEDELJA sv. Gotard menih	8.30 10.30 <i>slovesnost svete birme</i>	Lemberg: za † Ivana Užmah in Ivana Majcen Sladka Gora: v čast Svetemu Duhu za † Jožeta Novak, Janeza in Marijo Kresnik

Naslov: www.sladkagora.com:

Izdala Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan